

# Мифы о клещах



#### Уважаемый клиент!

До счастливых теплых деньков осталось совсем немного времени. И наступит пора долгих прогулок в парках, дачного отдыха и загородных поездок. Однако отдых на природе могут испортить клещи, которые после зимы особенно активны. С заботой о вас и вашей семье «АльфаСтрахование» рассказывает о самых распространенных мифах о клещах, которые не имеют ничего общего с правдой, а только вводят в заблуждение.



### Миф 1. Клещи активизируются только летом

Нет, первые укусы клеща приходятся на конец февраля— начало марта. Так, например, в 2021 году первые укусы клещей были отмечены в Калининграде, Ростове и Астрахани необыкновенно рано— в январе.



#### Миф 2. В городской черте клещи не нападают

Около 10% обратившихся в больницы получают укус клеща в городской черте.



## Миф 3. Энцефалитного клеща легко распознать по внешним признакам

Большинство людей считают, что большие клещи с красным брюшком — это и есть энцефалитные, на самом же деле это самка. Узнать, заражен клещ энцефалитом или другой инфекцией, можно, только отдав его на исследование.



### Миф 4. Клещ может заразить только энцефалитом

Нет, клещи являются переносчиками не только энцефалита, но и такого опасного заболевания, как боррелиоз Лайма. Для предотвращения заражения данными заболеваниями необходимо оперативно ввести дозу иммуноглобулина. В среднем вакцинопрофилактика для взрослого человека будет стоить 5 000 рублей.

**Полис от укуса клеща «АнтиКЛЕЩ» доступен каждому** — он снимает заботы по организации медицинской помощи и покрывает затраты на лечение.

Для получения подробной информации по программе «АнтиКЛЕЩ» обращайтесь к специалисту.